

丁校長

丁校長是一位美國人，由美國遵道同寅會（The Evangelical United Brethren Church of U. S. A.）派來香港傳道服務的牧師。一九六七至七零年在公理書院任副校長，任教宗教科，兼任小賣部主管。他待人和藹可親，又能說得一口流利的粵語，深受學生歡迎。丁校長為了後來接任公理書院校長作好準備，毅然於一九六九年二月請假一年，返美深造，入哥倫比亞大學修讀教育行政。翌年二月，他取得教育碩士學位，隨即返回公理書院復任副校長。一九七零年四月，丁校長正式出任公理書院第二任校長。他對公理書院有很高的期望，盡心盡力把她辦成一所優秀的學校。他一接任校長，立即推行校政改革。首先調整行政架構，由副校長負責教務，又委任一位華籍教師為主任（Senior Master）以領導全校的訓導工作。丁校長帶領一個小組，制定公理書院首部成文校規，以維持優良的校風。設立「缺點制度」，規定學生在一年內缺點累積至十個，即遭開除學籍處分。訂定升級準則，凡學業成績未達標準的學生均須留級，以督促學生努力學習。重新編制各科的課程，規定教師必須給學生安排適量的作業，訂定各科舉行平時測驗的次數。當年九月新學年開始，校園即呈現一股新氣象。正當改革的成效漸現之際，丁校長突然於一九七一年四月因為私事而辭職返美，很是可惜！雖然丁校長執掌校政只有短短一年，但是已給公理書院的發展奠定良好的基礎。寫了這麼多有關丁校長的事情，不得不提及丁校長夫人（Mrs. Lenore De Pree）。她說得一口流利的粵語，寫作及繪畫均有很高的造詣。她除了背後支持丁校長外，她亦直接對公理書院作出不少貢獻。例如她為校歌選曲填詞，又為男女學生設計校服。每逢學校有大型活動，她必來校助一臂之力。後來丁校長於一九七八年受美國佳寶教育基金會之託，重返香港，在九龍美孚新村創辦佳寶幼稚園（Guidepost Kindergarten），自任校監。數年後，佳寶幼稚園的運作已上軌道，丁校長即離港返美，繼續發展他的教育事業。現在丁校長及夫人安居於美國北卡羅萊納州西傑佛遜市（West Jefferson, North Carolina），開設“De Pree Studio & Gallery”，發展藝術事業。如果你想知道他們的近況，或欣賞他們的藝術創作，不妨試試登上他們的網址 www.depreestudio.com，瀏覽他們的網頁。

